Q & A No. 3

“Preparations of the Designs and Supervision for Repair and Retrofitting of the objects of Lot I and Lot II”, under the “EU4Schools” Action.
Question 1 - On Annex 2, section A- Qualifications of the Service Provider- Latest Audited Financial Statement – income statement and balance sheet to indicate Its financial stability, liquidity, credit standing, and market reputation, etc. ;
[bookmark: _GoBack]We have the last audited financial statement on Albanian language, they need to be on English one this phase? They are quite few materials and we want to know if is compulsory to be translated. Due to lack of the time to submit our offer we want to know in order to prepare them as soon as possible.  
Answer 1 - Yes, all the documentation should be translated in English language and should be notarized.
Question 2 - Is it possible the same company to apply for two lots, lot 1 and 2? Does have any disqualification in this phase?
 
Answer 2 - Yes, the same company can apply for two lots. If the offeror fail to fulfil all the requirements of the RFP it can result in disqualification. 



